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ATA DA O3a SESSÅo EXTRAORDINARA DO ANO DB 2O18.

Aos dezenove dias (19) dias do mes de dezembro de dois mil e

dezoito (2018), aS nOVe (O9horas) da manha., reuniram em plenario os

Vereadores da Camara Municipal de Ipueiras/CE, em SeSSaO

extraordinaria, SOb a Presidencia de Francisco Denis Morais Mourao.

Feita a chamada nominal dos vereadores e havendo ndmero regimental,

O PreSidente em nome de Deus declara aberta a sessao, Iniciando os

trabalhos・ a SeCretaha apresentou a leitura da ata da sessao anterior,

que foi discutida’VOtada e aprovada por un種nimidade. ORDEM DO

DIA -　Foi coIocado em discussao o nq]eto de Lei No O24/2O18 -

Altera a I.ei Complementar no 841/2O14 - C6digo Tributario Municipal

e da outras providencias・ A secretaria fez a leitura dos pareceres das

COmiss6es de Constituicao e Justica’Financas e orcamento tendo

apresentado votos favoraveis pela sua constitucionalidade e por nao

ferir a lei orcanent証a. Em sequencia o presidente coIocou o prQjeto

em discussao onde o vereador Marcelo Fontenele Mourao

CumPrimentou a todos iniciou relatando a tranitapao do prQjeto nesta

CaSa legislativa, Onde houve uma reuniao com uma boa parte dos

Vereadores, ProCuradores e juridicos da pref賓tura e da Camara

municipal. Mencionou os pontos positivos e negativos do prqjeto, Onde

Obtiveram diminuicao de valores, reajustes e mudancas, aS qua王s foram

favoraveis para municipio. Finalizou deixando seu voto favoravel e como

lider da bancada deixarまos demais membros livres para votarem de

acordo como desQjar. A vereadora Indira Pereira, Jose Ribeiro

mencionaram a importancia de terem participado da reuniao onde

ficaram cientes e esclarecidosタ　alem de terem apontados pontos

negativos que poderiam ser re血ados ou alterados. Os vereadores Sergio

AIves e Jose Rodrigues nao estavam de acordo com as alterap6es e nem

COm aS CObraneas feitas no c6digo tributまrio, eXemPlificando as

Situae6es ocorridas no municipio e finalizaram reafimando seu voto
COntrario. O restante dos vereadores defenderam as alterac6es feitas,

Onde s6 havera benefroios para o desenvolvimento do municipio. Em

Seguida o presidente coIoca o PrQjeto de IJei em votacao, aProVado por

dez (10) votos a dois・ Em seguida foi apresentado o PrQjeto de Lei No

O28/2O18 - Disp6e sobre o processo de transicao na presidencia da

Camara Municipal de Ipueiras, a instituicao de equipe de transicao pelo

Candidato eleito para o cargo de PresidenteタCria cargos em comissao e

da outras providencias・ (Em regimel de urg班c缶lurgentissima). O
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PreSidente coIocou o regime de urgencia em vota(希O e foi aprovada por

unanimidade) PaSSando para o presidente da comissao de Constituicao

e Justica, Raimundo Nonato BezeITa Moreira pediu para da o parecer

Verbal, tOdos os membros da comissao foram favoraveis・ Logo em

Seguida o presidente da sessao coIocou em discussao onde o vereador

Marcelo Mourao informou a necessidade do prQjeto onde cria uma

COmissao de transi担o da atual gestao para o futuro presidente

Raimundo Nonato, Onde nomearao servidores da casa para fazerem

essa transicao. O presidente coIocou em vota担o o prqjeto em epigrafe,

Sendo aprovado por unanimidade. E nao havendo nada mais a se tratar

em nome de Deus o presidente Francisco Denis Morais Mourao, declara

encerrada a sessao. Eu primeira secretaria Judite Maria Martins


